中国奥林匹克委员会 领导人大鉴:

> 建议冬奥:舞狮、舞龙、行拱手礼 建议者:

> > 清华大学

(中国礼学研究中心主任 彭林教授)

北京师范大学 — 香港浸会大学联合国际学院 (中华文化传播研究院 副校长 陈致教授) (中国文化研究所 所长 伍鸿宇教授 副所长 冯瑞龙教授) (中华文化与国际传播课程 系主任 韩子奇教授)

香港中华礼仪振兴会

北京冬奥运动会将于明年2月4日举行,既然是举世瞩目的盛会,看 来是时候向世界展示我国的国粹了。我们建议在北京冬奥运动会上, 加入 舞狮、舞龙 作为开幕仪式及闭幕仪式的一些成份;又「拱手礼」作为冬 奥见面礼。详情请看附件(一):「冬奥扬国粹」建议。

本会理解距离冬奥开幕仅剩 3 个月,但由于建议只是对开/闭幕式进 行微调,不会显著增加两个仪式所需的时间和工程,希望你们能接受这样 的小修改。

可以说,舞狮、舞龙及拱手礼 若引入冬奥,将会在中国创造历史, 我国的三项国粹将会迈出一大步。(我们应以拱手礼为荣,以拱手礼为中 华民族的标志。不是什么都是西方好,在新型冠状瘟疫大流行的今天,拱 手礼明显比握手礼优越。「拱手礼」详情:请参阅附件二)

香港中华礼仪振兴会名誉会长

香港中华礼仪振兴会主席

孔塞中

楊蘇嫻

[牛津大学(西方哲学)博士 退休教授] 「香港大学教育硕士 退休校长]

代表署名

代表署名

二零二一年十月三十一日

关于香港中华礼仪振兴会,请参看网址: https://www.livi.hk 随函附上:

- (一)「冬奥扬国粹」建议 DO
- (二) 拱手礼简介 DO
- (三) 本电邮文书正本

会址:香港 湾仔 轩尼诗道 19-21 号 金钟商业大厦 18 楼